

ВІДГУК

на освітньо–наукову програму підготовки здобувачів третього, освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія (доктор філософії)

Освітньо–наукова програма за спеціальністю 101 «Екологія» підготовлена кафедрою охорони праці на навколишнього середовища та відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341, «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261. Програма встановлює: обсяг та терміни освітньої складової освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії; загальні компетентності; фахові компетентності; програмні результати навчання; перелік та обсяг навчальних дисциплін для опанування компетентностей освітньої програми; вимоги до структури навчальних дисциплін. На підставі представленої програми, розробляються навчальні плани, визначають форми проведення навчальних занять та їх обсяг, графік навчального процесу, форми поточного і підсумкового контролю.

Аспірантура за напрямком «Екологія та охорона навколишнього середовища» працює в Київському національному університеті будівництва і архітектури понад десять років; за спеціальністю 101 «Екологія» була ліцензована в 2016 році. За цей проміжок часу пройшли навчання та отримали наукову ступінь кандидата та доктора технічних наук 9 співробітників кафедри. Це, в першу чергу свідчить про те, що навчальний процес за освітньо-науковою програмою забезпечується науковими працівниками високої кваліфікації з багаторічним досвідом, які володіють методологією наукових досліджень, досвідом наукової та педагогічної роботи, мають академічні звання, наукові ступені доктора та кандидата наук, вчені звання професора і доцента.

Дисертація на здобуття наукового ступеню доктора філософії, згідно представленої програми є самостійним розгорнутим дослідженням, яке пропонує розв'язання теоретичних та/або практичних актуальних екологічних проблем, результати якого становлять оригінальний внесок у суму знань у сфері сучасної екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування і характеризується науковою новизною, теоретичним та практичним значенням. Фахівці, підготовлені за даною програмою мають бути інтегровані у європейський науковий та господарський простір

фахівця, здатного до самостійної дослідницької, наукової та практичної діяльності у галузі природничих наук сфері екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування при здійсненні дослідницько-інноваційної діяльності. Про це свідчить перелік дисциплін обов'язкової та професійної підготовки, а також вибіркові компоненти освітньо-наукової програми.

Вважаючи вищенаведене, високий науковий рівень розробки Програми з урахуванням чинних вимог, забезпечення навчального процесу висококваліфікованими фахівцями освіти та наявність всіх необхідних структурних та змістовних складових, вважаю, що представлена на рецензію освітньо-наукова програма повністю відповідає сучасним вимогам до здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» та може бути рекомендованою для використання в освітньому процесі.

Доктор технічних наук, доцент,
завідувач кафедри екології та безпеки життєдіяльності
Національного транспортного університету

Хрут'ба В.О.

Згідно з проханням Хрут'би В.О.

Закріплено



Згідно з науковою

М. Дущинський